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R E Q U E R I M E N T O Nº. 525

SESSÃO ORDINÁRIA DE 15/6/2026

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A manutenção adequada da infraestrutura urbana, especialmente 
das vias públicas, sistemas de drenagem e espaços de convivência 
comunitária, é essencial para garantir a segurança, a mobilidade e a qualidade 
de vida da população, além de prevenir transtornos decorrentes do período 
chuvoso.

Moradores dos bairros Vila Assumpção e Conjuntos Residenciais 
Morada do Sol I, II e III procuraram este Vereador para relatar problemas que 
vêm comprometendo o bem-estar da comunidade e demandam providências 
do Poder Público.

Diversas vias dessas localidades encontram-se em avançado estado 
de desgaste, com pavimentação deteriorada e inúmeros pontos que 
necessitam de recapeamento asfáltico. Além disso, a Avenida Mário Rodrigues 
Torres apresenta recorrentes problemas relacionados ao escoamento das 
águas pluviais durante períodos de chuvas intensas, situação que justifica a 
realização de vistoria e estudos técnicos visando à implantação de galerias de 
drenagem, medida fundamental para prevenir alagamentos, preservar a malha 
viária e garantir maior segurança aos motoristas e pedestres.

Os moradores dos Conjuntos Residenciais Morada do Sol também 
reivindicam a revitalização da praça localizada ao final da Rua Tenente Acácio 
Antunes. O espaço necessita de serviços de manutenção e conservação dos 
bancos, lixeiras, equipamentos da academia ao ar livre e do parquinho infantil. 
Muitos brinquedos e equipamentos danificados foram retirados e ainda não 
foram repostos, reduzindo as opções de lazer, recreação e prática de 
atividades físicas disponíveis à comunidade.

Diante do exposto, REQUEREMOS, nos termos da Lei Orgânica do 
Município e após cumpridas as formalidades regimentais, seja oficiado ao 
Secretário de Infraestrutura, WILLIAM DE OLIVEIRA E SILVA, ao Secretário 
de Zeladoria e Serviços, MÁRCIO ROBERTO DOS SANTOS, e ao Secretário 
Adjunto em Assuntos de Transporte Coletivo e Trânsito, RODRIGO LUIZ 
GOMES FUMIS, para que, cada qual em sua área de competência, envidem 
esforços visando à realização de recapeamento asfáltico em toda a extensão 
das vias da região da Vila Assumpção (Avenida Mário Rodrigues Torres e Ruas 
Emílio Cani, João Miguel Rafael, Manoel Deodoro Pinheiro Machado, Dr. 
Adolfo Lutz, Sebastião Pinto da Conceição, Antonio Bernardo, Brasília, 
Reverendo Celso de Assumpção, Manoel Gamito, Rua 14 e Rua 15) e dos 
Conjuntos Residenciais Morada do Sol I, II e III (Ruas Soldado PM Gerson 
Giandoni, Soldado PM Roque Elias da Silva, Subtenente Acácio Antunes 
Pereira, Sorocaba e trecho da Rua Costa Leite).
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[Parte integrante do Requerimento n°525/2026].

REQUEREMOS, ainda, a realização de vistoria e estudos técnicos 
para a implantação de galerias de águas pluviais na Avenida Mário Rodrigues 
Torres e, após a execução do recapeamento, a devida pintura da sinalização 
horizontal de trânsito em todas as vias contempladas com o recape.

Outrossim, REQUEREMOS a revitalização completa da praça 
situada ao final da Rua Tenente Acácio Antunes, com a recuperação e 
reposição dos equipamentos existentes, visando proporcionar à comunidade 
um espaço público mais seguro, adequado e acolhedor para o lazer e a 
convivência social.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 15 de junho de 2026.

Vereador Autor ZÉ FERNANDES
PSDB
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Assinaturas Digitais
O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate?chave=69VS-H0ZV-6SWB-0NN3 , ou vá até o 
site https://botucatu9.siscam.com.br/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo para verificar se este documento é 
válido:

Código para verificação: 69VS-H0ZV-6SWB-0NN3

Câmara Municipal de Botucatu, 15 de junho de 2026
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